

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «ИВНЯНСКИЙ РАЙОН»



ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ
КУРАСОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ
село Курасовка

27 февраля 2023 года

№ 50/4

**О ходе выполнения муниципальной
Программы «Профилактика
терроризма в Курасовском сельском
поселении на 2018-2023 годы»**

Заслушав и обсудив информацию Медведевой Г.В., заместителя главы администрации Курасовского сельского поселения «О ходе выполнения муниципальной Программы «Профилактика терроризма в Курасовском сельском поселении на 2018-2023 годы», земское собрание Курасовского сельского поселения **решило:**

1. Информацию заместителя главы администрации сельского поселения Медведевой Г.В. « О ходе выполнения муниципальной Программы «Профилактика терроризма в Курасовском сельском поселении на 2018-2023 годы» принять к сведению (прилагается).

2. Администрации Курасовского сельского поселения продолжить работу по обеспечению взаимодействия с ОМВД России по Ивнянскому району, органами и учреждениями системы профилактики по предупреждению проявлений терроризма и экстремизма на территории сельского поселения.

3. Рекомендовать заместителю главы администрации Курасовского сельского поселения (Медведевой Г.В.) провести разъяснительную работу среди жителей поселения по предотвращению проявлений терроризма и экстремизма на территории сельского поселения.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по социальным вопросам, делам ветеранов и молодежи земского собрания Курасовского сельского поселения (Медведев С.А.)

Информацию об исполнении решения представить до 15 февраля 2024 года.

Глава Курасовского
сельского поселения



А.В. Чупахин

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения муниципальной Программы «Профилактика терроризма в Курасовском сельском поселении на 2018-2023 годы»,

Терроризм представляет реальную угрозу общественной безопасности, подрывают авторитет органов местного самоуправления и оказывают негативное влияние на все сферы общественной жизни. Проявления терроризма вызывают социальную напряженность, влекут затраты населения, организаций и предприятий на ликвидацию прямого и косвенного ущерба от преступных деяний.

Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как именно молодое поколение, является наиболее уязвимым в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп.

Предупреждение, выявление, устранение причин и условий, способствующих экстремизму, терроризму, совершению правонарушений, является одним из важнейших условий улучшения социально-экономической ситуации в поселении.

Основными целями органов местного самоуправления является противодействие терроризму, защита жизни граждан, проживающих на территории Курасовского сельского поселения от террористических актов, а также предупреждение возникновения в общественных местах и жилом секторе ситуаций, представляющих опасность для жизни, здоровья, собственности граждан, за счет повышения эффективности профилактики правонарушений.

В целях комплексного решения вопросов проявления терроризма на территории сельского поселения решением земского собрания Курасовского сельского поселения от 12.02.2018 г № 43/5 принята муниципальная Программа «Профилактика терроризма в Курасовском сельском поселении на 2018-2023 годы». В 2022 году осуществлялся ряд мероприятий на основе комплексного, поэтапно реализуемого плана межведомственных действий ее участников. В соответствии с поставленными задачами мероприятия проводились по направлениям.

Координатором проведения мероприятий являлась администрация сельского поселения, которая постоянно взаимодействовала с антитеррористической комиссией при администрации района, правоохранительными органами, учреждениями образования и культуры, общественными организациями.

Главой администрации Курасовского сельского поселения проведены рабочие совещания с руководителями бюджетных организаций по организации и проведению мероприятий.

Во избежание террористических актов на территории Курасовского сельского поселения проведены сходы граждан и частные беседы с населением по вопросам действия на случай возникновения террористического акта. Рекомендовано жителям сельского поселения приобрести средства

индивидуальной защиты, оборудовать подвальные помещения, иметь необходимый запас продуктов питания.

Усилен контроль за посетителями и организовано дежурство из числа работников в общеобразовательной школе, детском саду, библиотеке, ДOME культуры, школе искусств. Составлен график регулярных тренировок по покиданию здания учениками и членами коллективов в особый период. Разработаны планы и схемы эвакуации персонала и людей из учреждения при угрозе возникновения и совершенном террористическом акте.

Продолжены регулярные дежурства по графику ответственных работников, родителей, добровольных народных дружин на проводимых в ДOME культуры дискотеках.

Проведен дополнительный инструктаж с работниками организаций и учреждений о повышенной бдительности, обращено особое внимание на посторонние подозрительные предметы.

Исключены случаи парковки транспортных средств вблизи объектов, которые могут быть использованы в террористических целях.

Проведен инструктаж с почтальонами, работающими с корреспонденцией на предприятии связи, на предмет особого внимания и осторожности при выполнении работ с корреспонденцией.

Ведётся постоянный контроль и учет за пребывающими лицами кавказской национальности, иногородними гражданами, за неработающим местным населением.

В целях защищённости объектов водоснабжения сельского поселения все колодцы оборудованы крышками, обсыпаны щебнем и землёй.

Проведены частные беседы с учащимися старших классов общеобразовательной школы и их родителями с целью выявления, агрессивности, отношения к гражданам других национальностей и религий, воспитания толерантного поведения.

Фактов проявлений террористической направленности среди жителей сельского поселения в 2022 году не зафиксировано. Работа в этом направлении будет продолжена.

**Заместитель главы администрации
Курасовского сельского поселения**



Г.В.Медведева